

Fondation IGR-IAE 11 rue Jean Macé 35700 Rennes

Don à la Fondation IGR-IAE

Dénomination sociale :			
N° SIRET:			
Adresse:			
Nom, prénom du représentant :			
Fonction :			
Courriel :			
Montant de votre contribution : €			
Compte tenu de la déduction fiscale de 60 %, le coût réel est de euros par an.			
 Vous pouvez effectuer votre versement par chèque libellé à l'ordre de « FDF - Fondation IGR-IAE 00695 » ou par virement sur le compte de la Fondation de France (coordonnées bancaires ci-après) en précisant pour destinataire des fonds « FDF 00695 ». 			
Un reçu fiscal attestant de votre versement vous sera adressé par la Fondation de France.			
Signature Date :			

 $Contact: 02.23.23.75.88 - Gw\'{e}n\'{e}gan.bourhis@univ-rennes1.fr$



Fondation IGR-IAE: coordonnées bancaires



Code Banque	Code Guichet	N° de compte	Clé RIB
30056	00511	0511 002 4368	06

IBAN: FR76 3005 6005 1105 1100 2436 806

BIC: CCFRFRPP

HSBC FRANCE PARIS CBC 511

Libellé du compte : Fondation IGR-IAE Universités Rennes 1

Titulaire du compte

FONDATION DE France 40 avenue Hoche 75008 Paris

 $Contact: 02.23.23.75.88-Gw\'{e}n\'{e}gan.bourhis@univ-rennes1.fr$